武汉路、联盟路、启明南路部分路段昨晚开始安装围挡,进行封闭施工

多路期间路咋走? 出行攻略"您瞅瞅

□记者 郭秩铭 潘立阁

昨日,武汉路、联盟路、启明南路改造提升工程启动,施工单位昨晚已开始在部分路段安装 围挡,进行封闭施工。(详情见本报3日A02版报道)施工期间,市民如何绕行更通畅? 前往这些 路段有哪些注意事项?晚报记者到实地进行探访,并采访工程施工单位等相关负责人,为您总



- ●保障措施:施工单位相关负责人 介绍,他们可以保障施工路段沿途小区、 学校、单位市民的进出。具体安排是:在 武汉路之外的位置还有其他出入口的小 区、学校、单位,它们所在的路段施工时, 位于武汉路上的出入口将被封闭;对只 在武汉路上有出入口的小区、学校、单 位,施工单位将给它们预留出入通道。
- ●记者查看:昨日,记者在实地查看 时发现,当武汉路西苑路路口至武汉路 渠南路路口段东半幅封闭施工时,现有 道路西半幅将被占2.5米,剩下可供通行 的道路只剩5.5米,此时即便只允许单向 通行,道路通行压力也比较大。
- ●出行提示:施工单位相关负责人 建议市民在出入沿途的小区、学校、单位 时,尽可能绕开施工路段。



- 保障措施:在联盟路相关路段施工的各 个阶段,无论是快车道施工还是慢车道施工, 南北方向道路与联盟路的十字路口,以及联盟 路向阳路路口、联盟路银川路路口等丁字路口 都不会封闭。
- ●记者查看:记者在联盟路沿线实地查看 时发现,市民在道路两侧慢车道上违法停车的 情况比较普遍,这样的行为在联盟路改造提升 工程开始后,会对其他车辆通行造成非常大的

施工单位相关负责人表示,现有慢车道比

较狭窄,如果在慢车道上停车,将造成严重的交 通拥堵。目前,施工单位已经在联盟路沿线悬 挂公告,严禁市民在慢车道上停车。施工期间, 沿联盟路东西方向行驶的所有车辆都禁止左 转,希望市民能提前规划好出行路线。

●出行提示:施工单位相关负责人说, 市民到联盟路办事,可以将车辆停放在远 离施工路段的其他合法停车位上,或者最 好不要开车,特别是到联盟路沿线附近学 校接送学生的家长,最好不要把车开到学 校门口附近,避免陷入交通拥堵。

启明南路

- 保障措施:施工单位相关负责人表示, 启明南路相关路段施工期间,机动车道将全线 封闭,沿线居民可从非机动车道通行。施工期 间,进出城车辆可以走九都东路-新街-启明 西路--启明北路或中州东路--夹马营路--启 明西路-启明北路。前往机车工厂等处的车 辆,可以绕行恒大绿洲方向,走中州东路—安 居路—启明西路。
- ●记者查看:启明南路封闭施工期间,熙 春西路东西方向不断行,仅在启明南路熙春西 路路口施工时才封闭,前往洛阳正骨医院的市 民可以通过熙春西路前往。记者在现场看到, 熙春西路道路较为狭窄,建议市民将车辆停放

在熙春西路与启明南路交叉口西南角的停车 场内。如果停车场车位已满,可以绕行启明西 路,将车辆停放在东花坛附近后步行至洛阳正 骨医院。

●出行提示:由于启明南路需要改造的路 段仅长约870米,人流量又特别大,施工单位 相关负责人建议沿线居民将车辆停放在附近 停车场内,尽量不要开车通过慢车道。"尤其在 早、晚高峰,非常容易形成拥堵,开车反而浪费 时间。"该负责人说。

此外,由于瀍河区新建小学位于此次封闭 路段上,建议家长不要开车接送孩子,同时注 意孩子上、下学途中的安全。

河科大博爱眼科教学医院纳焦飞秒摘镜季

面对即将到来的中秋、十一,你有 什么打算? 外出旅游、回家探亲、商场 大扫货? 笔者从河科大博爱眼科教学 医院了解到,随着"双节"即将到来,做 近视手术的白领人士特别多,大家争 先恐后选择在中秋"小长假"和"十一 黄金周"这段时间,通过近视手术进行 摘镜,其中纳焦飞秒激光手术平台最 受追捧。

眼镜摘掉 重拾信心

李女士是某公司的客户经理,聊天

时她这样说:"作为客户经理,形象十分 重要,客户很多时候是因为看到我整体 感觉才愿意听我介绍产品的,以前戴着 框架眼镜总觉得不太自信,于是我选择 戴隐形眼镜。可是戴的时间久了眼睛就 会干涩发痒,角膜也随之出现了状况。 为了彻底摆脱近视困扰,我索性选择了 近视手术。现在我能自信地站到客户面 前,纳焦飞秒激光近视手术功不可没。"

纳焦飞秒手术平台 受众"挑剔"都能满足

现在人们追求更完美的视觉质量和

更快的术后恢复,这就要求仪器和医生 的水平都要不断地提高。博爱引进瑞士 Ziemer纳焦飞秒激光手术平台,相比于 传统激光,它产生的能量更低,切削面更 平滑,角膜愈合强度增强,大大提高近视 手术安全性。主刀医生沈鸿波从事眼科 临床工作近二十年,有万例近视手术成 功经验。这些都为近视手术的实施提供 了强有力的保障。

白领人士迎来矫正近视好时机

提前检查避开手术高峰期

为了保障近视手术的安全性和术后 效果,术前、术中和术后都有着非常严格

的安全标准,这就要求人们提前预约检 查。现在暑假刚过,避开了学生和参军 人员手术高峰期,白领们可以趁此机会 预约近视手术,加之即将迎来中秋十一 双节,术后眼睛也可以得到更好的恢复。

活动链接:

"零首付、零利 息"信用卡分期付 款治近视服务正在 进行,各大银行信 用卡均可办理。



